ANEXO 1

FORMATO PARA ENTREGAR REPORTES

PRESENTACIÓN DE REPORTE FINAL
El reporte debe indicar en forma resumida el trabajo efectuado por el alumno, redactado de manera que sea de fácil y rápida comprensión, consulta y revisión. Para un buen entendimiento el reporte puede hacer uso de dibujos, diagramas,  planos, fotografías, cálculos y deberá ser elaborado en computadora. El reporte deberá ser gramaticalmente correcto, libre de frases sin sentido, carente de faltas de ortografía. Se recomienda evitar el uso de pronombres personales.

La evaluación de la asignatura  “Residencias Profesionales” se realizará a través de los informes mensuales y finales que realizará el alumno, así como de la retroalimentación del trabajo realizado por el alumno que reporte el Asesor Externo. Por ello, parte importante de la calificación obtenida depende de la calidad y contenido del informe. Ésta no sólo se mide desde el punto de vista técnico, sino que también incluye su presentación, redacción y ortografía.

Dos criterios fundamentales que hay que tener en cuenta en el informe son que:

· Debe reflejar adecuadamente el trabajo realizado por el alumno. 

· Debe poder ser leído y comprendido por una persona con conocimientos en diferentes áreas de desarrollo de la Ingeniería en Computación e Informática, pero sin conocimientos sobre el lugar específico de trabajo. 
Para la presentación del reporte, considerar los siguientes aspectos:

· Escritos en hojas blancas tamaño carta. El reporte deberá de ser de un mínimo de 3 páginas a renglón sencillo y letra “Times New Roman de 12 puntos”.

· Realizar los dibujos, diagramas eléctricos, tablas, gráficas en computadora.

Se sugiere el siguiente formato:
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RESUMEN. 

En este apartado se deben enunciar en forma breve y clara las cuestiones esenciales estudiadas y los resultados logrados. 

 INTRODUCCIÓN. 

Debe contener el propósito y alcance del trabajo.

DESARROLLO

En este punto es fundamental diferenciar el trabajo realizado por el alumno del trabajo realizado por otros miembros del grupo de trabajo. El énfasis debe ser en el trabajo del alumno; debe mencionar la descripción y justificación así como los métodos y los resultados obtenidos. Utilizará dibujos diagramas, tablas y una redacción acorde a un alumno que está por terminar su carrera.

CONCLUSIONES

Debe describir la experiencia ganada y el desarrollo futuro del proyecto en el que se trabajó.

APROBACIÓN

Se deben incluir datos generales de la empresa, nombre y firma del Asesor Externo (al calce de cada hoja), así como el período en el que el alumno realizó la Práctica Profesional. 
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